

2017.03.

Akkor boldog napot kedves Z!

BN!

Én az Egy Igaz Teremtő vagyok, ki a te családod másik tagjával már beszélt, és nem hinném azt, hogy neked is mást mondanék el, mint amit már M-ak is elmondtam. Találkozónkon csak talán már igen olyan egyedi dolgokkal egészíteném ki a mondandómat, amivel egyedül rád vonatkozóan mondhatnám el azokat a lépéseket, amelyeket én saját rálátásomból a legjobbnak vélek számodra is.

Istenségekkel kapcsolatosan vannak benned is tévhittek, de ez most nem számít igazából, még nem utad az, ami akár M-é vagy Istváné. Neked még egy olyan fejlődési szakasszal kell, hogy megéljed azokat a pillanatok, amelyekkel a te érdemeidet előreláthatólag begyűjtheted, ideértve azokat tulajdonsági jellemvonásokkal egybefonódott képességi lehetőségeket, amelyekkel már rendelkezel, és majd még további reinkarnációjaidon keresztül majd azokkal élve, jobban kibontakoztathatod majd, azokkal együtt az aktuális meglévő bölcsességeidet.

Azzal kapcsolatosan, hogy menjél-e el Amerikába, nem az számít, hogy igen-e vagy sem, hanem az, hogy te minek mennél oda azért, hogy pénzt keressél, amelyet valamire majd elkölteni szándékozol, vagy azért, mert egy olyan közegbe kerülnél át, ahol másfajta tulajdonságokkal bővíthetnél, és ez általi bölcsességeket felhasználva jöhetnél akár vissza, vagy akár maradhatnál ott is. De minek ott maradnod, hiszen ki és mi kötne oda téged a pénzen kívül. Ha csak ezeket a gondolatokat átértelmezed magadba, akkor igencsak rájöhetsz arra, hogy a te életedbe miért alakultak ki hezitálási események. Ezzel kapcsolatba még azt mondanám el, hogy a jövődet illetően nem mondanám, hogy érdemes lenne kimenned oda, ahová még a nyelvvel is meg kell küzdened azért, hogy egyfajta minőségibb pozíciót lássál el az ottani társadalomba, hacsak már te nem vagy perfekt angol, akkor még én sem mondanám azt, hogy ne menjél ki, akár egy kisebb időre, annak okán, hogy egy kis többlet pénzre szert tegyél. Ha már úgy gondolod, hogy azt itthon nem lehetne megszerezni.

Idestova igen, csak már tíz éves fiaddal jobb lett a kapcsolata a feleségednek is, aki nem az, csak szimbolikusan mondva, már az lehetett volna, de mivel az nem alakult ki, így hát azt mondhatnánk, hogy ti nem illetek össze annyira, mint amennyire az elképzeléseitekben ez meg volt fogalmazva.

Ha már ezzel kapcsolatosan kitértem a párkapcsolatokra, akkor elmondanám még ezzel kapcsolatba, hogy az a hozzáállások egymáshoz, amit ti eddig elkövettetek, az nemhogy nem volt jó, hanem egy olyan fajta irányultság okán történhetett az a meddőségi állapot, amit az István találkoztok során az elején elmondott, mitől az a párkapcsolati tűz kialudt belőletek, mert a bennetek lévő igényeitek okán másra fókuszáltátok az energiát, és nem

pedig arra a családi harmónia megalkotására, amivel lehetségesebben haladtatok volna előre együttesen is akár.

Szakkomentáljai az M-nek sokszor nem voltak megalapozottak, sem régebben, sem mostanában, de erről én már beszéltem veled, hacsak nem fogta fel még az által, hogy eljött ide Istvánhoz, hogy Ő esetlegesen kivel beszélgetett, azt én nem tudom, de hogy velem nem, azt biztosan állíthatom, mert akkor én az Egy Igaz Teremtő nem lehetnék az, ha mást állítanék.

Tanácsolom neked is Z, hogy a Istvánnal kapcsolatba kialakult véleményedet még ne rögzítsed, mert már olyan jellegű előrevetített gondolataid voltak, amiktől te azt várnád, hogy egy olyan jellegű hatással átváltozván lennének meg a találkozóknak a bensősége, hogy az nem hogy nem fedi a valóságot, de még azzal párhuzamosan inkább csak egy teoretikus megközelítés, minthogysem egy igaz tudásból fakadna, amit már mondtam az M-nak is.

Idejét múlt gondolatokkal tanyáztok ott lent a Földön ti emberek, és ennek a gondolati tudatlanságaitok okán értelmeztek és képeztok le olyan jellegű fogalmakat, amelyekről már mondtam igaz meggyőződési tudásokat nincsen, csak a feltételezések.

Hasonlóság, ami közted és M között van, már megbocsáss, hogy erre kitérek, hogy a szemeddel kapcsolatosan is beszélek, de az igazság az, hogy eléggé szembetűnően mutatja azt, hogy valamely oldala az életednek nem lesz könnyűen feldolgozható, illetve azzal kapcsolatosan, ha már erre is kitértem elmondanám még, hogy az Istvánnak lesznek még majd mondandói, a baloldali autóbaleseteddel kapcsolatosan is.

Idejébe jöttél el hozzám te is Z, és ha mai napon elhallgatnál, több jót tennél azzal magadnak mint gondolnád, mert azokkal az energiákkal, amik ma léteznek teátrálisan ott a Földön, azokkal most nem lenne jó olyan jellegű gondolatokat felerősíteni, amelyek kellőképpen nincsenek átgondolva, és ha kérhetem még tőled azt, hogy ne költözzél el olyan hamar az M-től, hanem csak egy időre mennél el távolabbra egy kicsit tőle, hogy letisztuljanak akár benned és akár másokba azok a gondolatok és ehhez kapcsolódó energiák, amelyekkel eddig éltél, akkor talán jobb lenne, ha majd azt a döntést, ami által te is úgy vélted, hogy jobb lenne külön menni, át tudjátok kellőképpen értékelni majd. Teneked sem ártana egy elkülönülés az által, hogy letisztultabban tudd meghozni életednek azon jellegű sorsdöntő lépését, amire te már nem úgy látsz rá persze, mint ahogy én, de ha már ezekben a cselekedetekben megtennéd azokat a lépéseket, amiket az idő folyamán már eddig is megtehetted volna, akkor már nem lennél itt, hanem kint lennél Amerikába.

Válságról a te életedben nem beszélhetnénk még, mert egy olyan jellegű munkával foglalkozol, ami igencsak jó bevételi lehetőséget hoz a konyhára, csak annak megfelelő beosztásával kellene, hogy jobban éljél, illetve hogy éljetez M-al. Ha már olyan jellegű információkkal lett volna gazdagabb M is, mint amit Ő gondol magáról, hogy a Teremtővel beszélget olykor, akkor kérdem én, hogy miért nem kapott Ő olyan jelegű információkat már a saját csatornáján, ahol tudatába lehetett volna annak, hogy milyen jellemű dolgait kellett volna már megváltoztatni ahhoz, hogy a családjába kialakulhasson a harmónia.

Azokkal a képességekkel, amivel Ő igazából bír, azok nem kérdések, csak azok felhasználása, illetve tudatos üzemeltetésével akadályozza magát, mert ezekkel kapcsolatosan még nincsenek elmélyített ismeretei, és ez által olyan jellegű konklúziókat fogalmaz meg magába, amelyekkel már csak engemet sem érintett módon hozta meg azokat, amik által Ő magát egy erdőbe vitte bele, ahonnan igencsak nehezen tudja kivezetni magát onnan a jellemi szerkezet működése okán.

Istvánnal már beszélt erről és arról is, hogy ha majd eljár a tanuló csoportba, akkor lehetségesebb információkkal lehet majd gazdagabb, de addig, míg ő sem képes magát leállítani egy időre, akkor csak tovább halmozza magába azokat a dolgokat, nyitott kérdéseket és eltorzított gondolatokat, amelyekkel már eleve terelően gátolja azokat a kapcsolati tényezőket, amelyekkel akár veled kapcsolatosan is kellene, hogy viselkedjen.

Az általam neki leadott információk szerint én azt mondtam el neki, hogy ha valami nem jó számára, azt engedje el, de persze ezt lehet sokféleképpen értelmezni. Lehetett úgy is, hogy akár tégedet személyesen, mint embert, vagy akár lehetett volna úgy is, mint ahogy az egyik jellemének szokására gondolván. Azt mondanám el még, hogy ha neki nem jók a megítélései a másikkal szemben, akkor igencsak a torz információkra alapozván teszi meg azokat a cselekedeteket, amelyekkel elronthatja az általa felvállalt felelősségi tényezőket is, és a kapcsolatokban azt a fajta működését is, amely által ő a női szerepet igazából betölthette volna.

Arra kérlek majd Z, hogy olvassátok át majd mindkettőtöknek leadott kommunikációm, és ha már ennyire jóba lesztek egymással, hogy megbíznátok a másikban annyira, hogy az adott információkkal szemben nem cselekszik úgy, ahogyan egy józan elméjű se cselekedne, akkor már inkább már át látná azt azzal a bölcsességgel, hogy amíg ő önmagán nem változtat meg bizonyos dolgokat, akkor a másénál miért akarja, hogy úgy legyen, ahogy az neki is jó.

Istvánnal már találkoztál és találkozhat is még Zsolt. Te is a tanuló csoportjába eljöhetsz néha, de persze ezzel kapcsolatosan kellene egyeztetnetek Mal, mert akkor a gyerekek ki lesz ott az otthonába, ahol élt mostanáig, és élni fog továbbra is remélem még egy ideig.

Istvánnal kapcsolatba nem kellene, hogy elmondja számotokra bármilyen jellegű információkat is, hogy ki Ő itt a Földön most, és miért alakult ki számára egy olyan csatornája, amely által engem is tud közvetíteni, mert már annak alapjaiba kellene, hogy átlássátok az élet törvénységeit, és ez általi fejlődéseikkel érthetnétek meg majd egy adott szint után, hogy ki is az István itt most a Földön, de erről majd még úgyis hallani fogtok majd Őróla egyéb médiákban is. Máságával kapcsolatosan elmondanám még, hogy azt a szerepet, amit ő neki el kell látnia a Földön, nekem köszönhetően fogalmazta meg, és persze az által, hogy ti is M-al együtt éltek, az sem véletlen, mint ahogy az sem, hogy M egy adott képességekkel ő elkezdte a spiritualitás irányába mozgolódn.

Idejébe jöttél el hozzám Z, mert már csak igencsak kellett azok a visszajelzések számodra, hogy te sem látsz mindent jól, de természetesen vannak olyan esetekben, mikor nem a te hibádból adódóan, de ez által még lehetnek nálad is igazságok, amit az M-nak fel kellett

volna fognia, és ha te nem léped meg ma azt, hogy elváltál tőle, ahhoz el kellene költöznöd valahová, de persze hová is mehetnél valahová, most jobb lenne számodra az a közeg, hogy tanuljál és fejlődjél még továbbá, hogy eljőjjél akár most is ide.

Istvánnal kapcsolatba bocsáss meg nekem, hogy kitértem rá veled való beszélgetésem folyamán, de ennek oka volt, mert az az élet vár rád is, mint az M-ra, de csak egy kicsit később. Sajnálatomra, de már nem lesz lehetőséged arra, hogy behozd azt a lemaradást, amivel eddig éltél itt a földi életed folyamán, ezért inkább arra kell fókuszálnotok, hogy a mai naptól kezdve arra álljatok rá, hogy a 2017. év végéig tartó időszakon át, a lehető legjobban adjátok át magatoknak és családotoknak, azt a harmóniát és szeretetet, amiben még kapcsolatotok ellenére rendelkeztek, és azóta már elfakult az idők folyamán az említett dolgok végett.

Istvánnal kapcsolatban még annyit mondhatok el még, hogy Órá számíthattok majd a közeljövőben még, míg képessé hajlandóvá váltok arra, hogy segítsetek magatokon, akkor - mind ahogy a mondás is tartja - Isten is megsegít titeket, hacsak nem ellenkezőleg teszitek, mert akkor már meg minek lennének problémáitok az életekbe.

Hasonlósággal a kapcsolatba még majd Istvánnal beszéljél már, ami a szemedet is illeti, illetve a hasonlósággal kapcsolatba, ami a két kommunikációt illetné, már nem beszélhetünk, hiszen nálad egy másik fajta verziót mondtam el, de ennek sem a véletlen az oka, ideértve igazából azt, hogy nem tudhattam, hogy te valójában eljössz majd, és azt sem, hogy az M-nak érzelmei hogyan alakulnának annak kárára, hogy ha te elköltöznél, és ez milyen módon vetítene fényt a fiatokra, és ezáltal őneki a jövő életére.

A mozgatottsággal, amellyel egyes mondatoknál élek, azáltal teszem meg, hogy az illető az adott témában lévő álláspontját megváltoztassa és átmenjen a másik oldalára is a történetének, ahogy abba is felfedezze azokat az elemeket, amelyek általa átértékelheti pontosabban a döntésének a lényegét, lényegiségét.

Az esettanulmánnyal ma nem fogsz hazatérni, de viszont azáltal javaslatommal, hogy hogyan éljél, hogy hogyan különüljél el egy adott időre, csak hálával tartoznál a fiamnak, monda M is, de ha egyszerűen csak elmennél oda, ahová mindig is mehetél volna, lakószobába, ahová már többször elmentél az idők folyamán, akkor már meg is lenne az a hely, hogy hol tölts el egy időre többet abból az időből, ami még hátra van az újabb vita keletkezéséig, és ezáltal már megszakíthatják a felek azt a kialakult sodrást, ami által benne tarják magukat abba a kommunikációba, amibe már a fiatok sem akar részt venni, még ha számára még nem is fogható fel, hogy olykor kinek mi a baja, de már eleve olyan jellegű mondatoknál el kellene állnia a beszédeteknek, ami a káromkodásokkal folytatódna tovább.

Idejében szóltam most Z hozzád, hogy a száddal kapcsolatba te sem vagy jól informáltan kialakított beszéd stílusú, ezért inkább visszafognám azt módjával olykor, mert nem tudható annak oka, hogy a másik miért reagálta le így a helyzetet, ha már eleve másképpen is lehetett volna még nála is, de a lényege azoknak a folyamatoknak, amelyeknek már régóta hogy megszakadás lett volna a lényege, már nem lenne, ha egy elkülönüléssel tettetek volna

azért, hogy a bennetek lévő feszültségek és ellentmondások elálljanak azoktól a kavalkádokkal teli gondolataiktól, amelyek a fejtekben tanyáznak, mert már igencsak nagy káoszok uralkodnak ott, és ezzel kapcsolatosan láthatóvá vált az otthonotokban is a kivetülés képe a káoszos helyzeteteknek. Ideértve még azokat az anomáliákat is, amelyekkel ki-ki maga-magában küzdve próbálná áthárítani a másik javára azokat a gondokat, amelyekkel már igencsak egy ideje küzdetek, annál inkább már azokkal is jobban járnátok, ha felfognátok azokat az alapvető pszichológiai tényezőket, amelyek által felfoghattátok volna már, hogy az, amit ti tesztek, nem jó gondolatok művei, és nem igazán jóak annak megoldására kipróbáltak.

Jó, Istvánnak még ma enni kellene, mert már fogytán az energiája, így ezért már nem ragozom tovább, hanem kérlek, fogadd el az eddigi tanácsaimat, és ha ezekkel kapcsolatosan vagy ezeken kívül vannak még kérdéseid, kérdéseitek, azt most hallgatom.

Z: Mondhatom a kérdéseimet?

Igen.

Z: Mással való társulás nem jött össze.....

Azzal kapcsolatosan, hogy mással hogyan társultál össze, olyan jellegű tükröt kaptál az életbe, amellyel a párkapcsolatodat kellett volna, hogy átértékelj magadba. Azáltal, hogy a benne lévő életeseményekkel társulván átláthattad volna azokat, hogy miért nem alakulnak úgy dolgaid, mint ahogyan párkapcsolatodban sem, és ezért ennek párhuzamosságai okán ezzel a tükörrel élt az élet feléd.

Ha jövődben megtennél még ilyeneket, akkor azt már egy másik alapokkal indítván tehetnéd meg, míg ugyanazon álláspontokból elindítottaknak továbbra is ugyanazon végeredményei lennének. Ezért hát azt ajánlom én neked, hogy ha már magaddal szemben magaddal rendet tettél pár alapvetően nagyon fontos dolgokat, akkor igencsak megváltoznának azon körülmények is, ami a vállalkozásodat illetné.

Következő kérdésed?

Z: Külföldi autók..... elajándékoz

Az Istvánnal kapcsolatban is elmondhatnám azt, hogy neki sincsen autója, de ettől még nem ajándékoznád át azt a számára, amelyik még megvan még. Ha te nem értékeled magad munkáját olyannak, mint amilyen, és ezzel kapcsolatosan nem várnád meg azt a optimális lehetőséget, amikor még már eladhatnád azokat, akkor arról beszélhetünk, hogy a benned lévő káoszos gondolatok okán és félelmek, melyek lelkedben elkezdene ilyenkor még jobban hatni rád, akkor már átláthatnád ezeken kívül azt a megoldást, hogy hogyan válhatnál meg tőlük akár a legjobban.

Istvánnál is lehetnének emberek, kik tudhatják azokat a dolgokat, amiket Ő, de sajnálnám, ha olyan jellegű mondatokkal élnének továbbá, hogy ők megtettek mindent annak érdekében, hogy olyan jellegű képességekre tegyenek szert, mint ami Istvánnak van, mert az általi

gondolataikba Ők még nem látták át azokat a tényezőket érzelmeik fogsága okán, melyek által felismerhették volna azt, hogy az adok-kapok törvényiségeit. Illetve az átáramoltatások oldalát figyelembe véve, mégis kinek mit kellett volna megtennie annál az oknál fogva, hogy ténylegesen eljutnának oda, ahová az említett példán István.

Z: M-nak kérdései feltehetem?

Azokkal kapcsolatba, amelyek már te nem tudod a választ, azokat hallgatnám meg én most.

Z: K beteg.....

Igen, csak Ő egy érzékenyebb faktora annak a létvilágnak, amiket ti ketten alkottatok otthon, és ezeket lereagálja a saját módján, és ezért is kellett ugye már többször iskolát váltania, de sajnos ezt a szülei már nem fogták fel, hogy nem a fiuknak kellett volna iskolát váltania, hanem nekik önmaguknak.

Z: Úgy látom hogy vissza vezethető a káoszra...

Igen, de ezzel kapcsolatosan persze, ha még szeretnéd, mondanék egy pár szót, ideértve azokkal a módszerekkel, amelyekkel már István az M-et megismertette, azzal kapcsolatosan neked el kellene sajátítani egy pár módozatot ezáltal képességeiddel. Te is már másképpen látnád már azokat az élethelyzeteket, amelyekben éltetek együtt, együttvéve a családotokkal.

Hacsak járulnátok hozzá előmeneteletekhez egy olyan fórumság okán, mit az Istváné alkot most, akkor igencsak felemésztettétek volna azon energiákkal az életeteket, amelyekkel már a végét járnátok tőle, és ha tehetném, én még inkább az elkülönüléssel és a tanulással állnák hozzá dolgokhoz, minthogysem egyedi gondolataim és mások szavai leképezése okán alakítsam ki a nézőpontjaimat, amelyekbe akár bele is ragadhatnék, mert az egóm okán persze, hogy nekem lenne igazam, de ha egyszerre is eltávolodnátok attól, akkor persze egy mássággal is rendelkezhetnétek, mint ahogyan már egyes emberek rendelkeznek az István tanuló csoportjába is, meg máshol is, ahol olyan jellegű tradicionális előmeneteli törvényekkel állnának szembe az emberek, ahol ilyen jellegűen megélt élethelyzetekre már nem csak fejből, de az idők folyamán bölcsességből is reagálhatnak.

Z: Nagy megtiszteltetés hogy az István tanuló csoportjába bele férhetnék... Kezdőként....

Abból a szintből, ahol már te jártál, hidd el nekem, te most azt nem fogalmaznád meg, de ha már egy egyediségedet is figyelembe veszem, hogy ne értékeld le magadat, pláne ne ennek okán, mint ahogy ma már meg is kapsz egy kezdő tanítást az Istvántól, hogy mindenkinek egyaránt oka van létezésének, és ezáltal mindenki egy, és ezáltal nem egy feljebb való vagy alávaló gazemberként kellene, hogy megfogalmazzák vele kapcsolatos gondolataikat másoknak, vagy akár saját magának az illetőnek.

Z: Köszönöm szépen....

Igen csak kellene már meglátnod azokat az életből adódó problematikáknak a jelentőségét, hogy kinél mi jelentkezik és hol, az persze más, de ha abból indulnánk ki, hogy mindegyike egy adott tényezőre mutat rá, az pedig maga az alanya annak az életnek, mely rávonatkozóan mutatja meg példázatait tükörként, így ezáltal hacsak egyszer is megállnának az emberek egy hosszabb időre elidőzvéen a hajtásból, akkor láthatnák azokat a felhalmozódott eseményekből jelképeket, amelyek az elhagyott, nem megoldott problémák vagyis fejlesztő állapotok okán ki nem lettek pipálva, illetve hogy kik nem letettek még, az nem annyira számít, mint ahogy az, hogy most kik vagytok alapján.

Z: Egészségemmel kapcsolatba..mire figyeljen..

Azokkal kapcsolatba, amelyekkel már találkoztál, igencsak te is jól értelmezted a lépcsőn lefelé menet alkalmával, hogy a nyakad és a hátad, vagyis az, hogy meghajoljál valami előtt, olykor nem árt, és inkább, mint ahogy az István általi fa példájával mondanám én is, hogy mind, ami érinti a fát, ő tudja, hogy nem ő irányít teljesen.

Azokkal kapcsolatba, mik felmerültek eddig, még nem mondanám, hogy az ambuláns osztályra el kellene, hogy menjél, viszont ha komolyabb jellegű elváltozások jelennének meg családokban bárkinél, akkor azon nem lepődnék meg az eddigieket figyelembe véve, és tanácsolnám már, mint ahogyan azt mondtam el M-nak, hogy menjen el egy mellkas vizsgálatra, mert azzal kapcsolatosan lehetne igazából beszélni a továbbiakba, de a nálad lévőkkal csak azt mondanám, hogy ha te is sorjában pontosan megteszed azokat a lépéseket, amelyekkel már ellentmondásokba nem kerülnél M-al is, akkor szerintem egyszerűen csak észrevennéd, hogy a testi kondíciód jobba válik és nem nagyobb hanyatlás felé fordul.

Z: Köszönöm szépen!

Azt tanácsolnám még, hogy már majd mikor együtt jönnétek el Istvánhoz, bármilyen találkozáson is legyen így, már nektek azoktól menteseknek kell lennetek, mint amivel a jelen napig is küszködtetek, így semmi másra ajánlom ne vigyetek rá fókuszot, és a prioritást ezekkel kapcsolatba tegyétek meg, és majd minden szépen a helyére áll.

Akkor búcsúszom, további boldog napot Z, és ha már találkoztál Istvánnal, te sem lettél egy komám még, az igaz, de idejével, ha ezekkel a dolgokkal foglalkoztok, akkor lehetségesebb módon nem tudnánk elérni azt, hogy a Földön változás megszülessen, mint ahogyan úgy, hogy azt először magunknál tesszük meg.